                                       KELMĖS R. SAVIVALDYBĖS

VAIKŲ IR JAUNIMO SPORTO  MOKYKLA
Kodas 190112078  Vytauto Didžiojo g. 110 Kelmė, tel.8 (427) 61169
Kelmės rajono savivaldybės administracijos

                2015-07-08    Nr. S-30
Finansų skyriui

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 metams Kelmės vaikų ir jaunimo sporto mokyklai skirta 176,8 tūkst. eurų biudžeto asignavimų. Antram ketvirčiui skirta 116,4 tūkst. eurų. Birželio 30 d. panaudota 85,6 tūkst. eurų arba 73,54 % planuotų biudžeto asignavimų.
Darbo užmokesčio planas 63,7 tūkst. eurų, gauta asignavimų 61,1 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 61,1 tūkst. eurų. Mokėtinos sumos sudaro 3,9 tūkst. eurų, nes apskaičiuotas darbo užmokestis už birželio mėnesį bus išmokėtas liepos mėnesį.
Socialinio draudimo įmokų planas 19,7 tūkst. eurų, gauta asignavimų 19,4 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 19,4 tūkst. eurų. Mokėtinos sumos 0,7 tūkst. eurų susidarė dėl tų pačių priežasčių kaip ir darbo užmokesčio ir bus padengtos per liepos mėnesį.
Ryšių paslaugų planas 0,5 tūkst. eurų, gauta asignavimų 0,4 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 0,4 tūkst. eurų. Mokėtina suma 0,1 tūkst. eurų susidarė, nes paskutinė birželio mėnesio sąskaita buvo pristatyta liepos mėn. pirmomis dienomis. Įsiskolinimas bus padengtas liepos mėnesį.
Transporto išlaikymo planas 4,7 tūkst. eurų, gauta asignavimų 2,7 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 2,7 tūkst. eurų. Liko 0,3 tūkst. eurų mokėtinų sumų tiekėjams. Įsiskolinimas bus padengtas per liepos mėnesį. 
Kitų prekių planas 2,2 tūkst. eurų, gauta asignavimų 0,4 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 0,4 tūkst. eurų. 0,3 tūkst. eurų įsiskolinimas bus padengtas per liepos mėn.
Komandiruočių planas 1,3 tūkst. eurų, gauta asignavimų 0,7 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 0,7 tūkst. eurų. Įsiskolinimo nėra.
Ilgalaikio materialiojo ir nematerialiojo turto nuomos planas 0,3 tūkst. eurų, gauta asignavimų 0,3 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 0,3 tūkst. eurų. Susidaręs įsiskolinimas 50 eurų bus padengtas liepos mėnesį.
Kvalifikacijos kėlimo planas 0,6 tūkst. eurų, gauta asignavimų 0,2 tūkst. eurų., kasinės išlaidos 0,2 tūkst. eurų. Įsiskolinimo nėra.

Komunalinių paslaugų planas 0,4 tūkst. eurų, gauta asignavimų apie 0,2 tūkst. eurų, kasinės išlaidos apie 0,2 tūkst. eurų. Mokėtinos sumos 0,1 tūkst. eurų, kurios bus padengtos per liepos mėnesį.

Kitų paslaugų planas 0,4 tūkst. eurų, gauta asignavimų 0,2 tūkst. eurų, kasinės išlaidos 0,2 tūkst. eurų. Įsiskolinimo nėra.
Socialinės paramos pinigais planas 0,3 tūkst. eurų, gauta asignavimų 20,67 eurai, kasinės išlaidos 20,67 eurai. Įsiskolinimo nėra.
2015 metais II ketvirtį planuota surinkti 3,1 tūkst. eurų už teikiamas paslaugas. Per ataskaitinį laikotarpį surinkta 3,5 tūkst. eurų. Lėšų surinkimo planas įvykdytas daugiau nei 100 %.
Metų pradžioje kreditinio įsiskolinimo įstaiga neturėjo. Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje mokėtinos sumos iš viso sudaro 5,4 tūkst. eurų. Iš jų didžiausias įsiskolinimas – 3,9 tūkst. eurų yra darbo užmokestis ir socialinis draudimas už birželio mėnesį, taip pat įsiskolinimas už transporto išlaikymą – 0,3 tūkst. eurų, kuris bus apmokėtas liepos mėnesį.
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