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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2012 metams Kelmės vaikų ir jaunimo sporto mokyklai skirta 478,1 tūkst. Lt biudžeto asignavimų. Trečiam ketvirčiui skirta 412,6 tūkst. Lt. Rugsėjo 30 d. panaudota 351,3 tūkst. litų arba 85 % planuotų biudžeto asignavimų.
Darbo užmokesčio planas 271,5 tūkst. Lt, gauta asignavimų 238,1 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 237,7 tūkst. Lt. Mokėtinos sumos sudaro 20 tūkst. Lt, nes apskaičiuotas darbo užmokestis už rugsėjo mėnesį bus išmokėtas spalio mėnesį. 
Socialinio draudimo įmokų planas 87 tūkst. Lt, gauta asignavimų 74,2 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 74,2 tūkst. Lt. Mokėtinos sumos 8,3 tūkst. litų susidarė dėl tų pačių priežasčių kaip ir darbo užmokesčio ir bus padengtos per spalio mėnesį.
Medikamentų planas 0,3 tūkst. Lt, per trečią ketvirtį lėšų negauta ir neišleista.

Ryšių paslaugų planas 1,4 tūkst. Lt, gauta asignavimų 1,4 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 1,4 tūkst. Lt. Mokėtina suma 0,4 tūkst. Lt susidarė, nes sąskaita buvo pristatyta spalio mėn. pirmomis dienomis. Įsiskolinimas bus padengtas spalio mėnesį, nes taip pat trečiame ketvirtyje būtų neužtekę lėšų apmokėjimui.
Transporto išlaikymo planas 10,5 tūkst. Lt, gauta asignavimų 8,3 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 8,3 tūkst. Lt. Liko 0,7 tūkst. litų mokėtinų sumų tiekėjams, nes sąskaita už degalus buvo išrašyta spalio mėnesį. Įsiskolinimas bus padengtas per spalio mėnesį. 
Kitų prekių planas 8 tūkst. Lt, gauta asignavimų 2,8 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 2,8 tūkst. Lt. Susidarė 0,5 tūkst. Lt mokėtina suma, nes nebuvo gauti asignavimai iš pateiktos paraiškos. Įsiskolinimas bus padengtas per spalio mėnesį.
Komandiruočių planas 2,5 tūkst. Lt, gauta asignavimų 1,2 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 1,2 tūkst. Lt. Įsiskolinimų nėra.
Ilgalaikio materialiojo ir nematerialiojo turto nuomos planas 1,6 tūkst. Lt, gauta asignavimų 1,4 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 1,4 tūkst. Lt. Susidaręs įsiskolinimas 0,3 tūkst. litų bus padengtas spalio mėnesį, nes nebuvo gautos lėšos.
Kvalifikacijos kėlimo planas 1,2 tūkst. Lt, gauta asignavimų 0,2 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 0,2 tūkst. Lt. Įsiskolinimo nėra.
Komunalinių paslaugų planas 25,6 tūkst. Lt, gauta asignavimų 22,5 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 22,5 tūkst. Lt. Mokėtinos sumos – 3,3 tūkst. litų susidarė dėl lėšų trūkumo plane (didžiausia skola už šildymą 2,5 tūkst. Lt jau vėluojama sumokėti daugiau kaip 45 dienos dėl lėšų trūkumo). Skolą planuojama padengti per spalio mėn.
Kitų paslaugų planas 1,3 tūkst. Lt, gauta asignavimų 0,8 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 0,8 tūkst. Lt. Įsiskolinimas 0,1 tūkst. litų bus apmokėtas spalio mėnesį gavus prašytas lėšas.
Socialinės paramos pinigais planas 1,3 tūkst. Lt, gauta asignavimų 0,8 tūkst. Lt, kasinės išlaidos 0,8 tūkst. Lt.

Darbdavių socialinės paramos pinigais planas 0,4 tūkst. Lt, asignavimų negauta, įsiskolinimo nėra.
2012 metais I, II ir III ketvirtį planuota surinkti 11,4 tūkst. litų už teikiamas paslaugas. Per ataskaitinį laikotarpį surinkta 12,5 tūkst. litų. Lėšų surinkimo planas įvykdytas daugiau nei 100 %.
Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje mokėtinos sumos iš viso sudaro 33,6 tūkst. litų. Iš jų didžiausias įsiskolinimas – 20 tūkst. litų yra darbo užmokestis ir socialinis draudimas už rugsėjo mėnesį, taip pat įsiskolinimas už komunalines paslaugas – 3,3 tūkst. litų, kurie bus apmokėti spalio mėnesį, nes dalis prašytų lėšų rugsėjo mėnesį negautos, tačiau tikimasi jas gauti jau spalio mėnesį.
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